

# 我省蚌埠成医改首批国家级示范市

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日获悉,我省蚌埠市被确定为公立医院综合改革首批15个国家级示范城市之一。

按照要求,示范城市要巩固完善破除以药补医成果,统筹推进医疗价格、药品采购、人事薪酬、医保支付、绩效考核等改革,发挥政策叠加效应。通过集中采购、规范诊疗行为等降低药品耗材、检查化验费用,为调整医疗服务价格腾出空间。创新公立医院编制管理方式,实行编制备案制。以增加知识价值为导向进行分配,探索院长年薪制。全面推行按病种付费为主,按人头付费、按床日付费、总额预付等多种支付方式相结合的复合型支付方式,鼓励实行按疾病诊断相关组付费(DRGs),探索符合中医药服务特点的支付方式,逐步将医保支付方式改革覆盖所有医疗机构和医疗服务。

建立健全绩效考核评价体系,突出功能定位、职责履行、社会满意度、费用控制、运行绩效、财务管理等指标。探索对纵向合作的医联体等分工协作模式实行医保总额付费等多种支付方式,促使优质医疗资源下沉,推动医联体由以治病为中心转变为以人民健康为中心。进一步优化就医流程,改善就医环境,统筹安排预约、检查、诊疗、转诊、支付结算等环节,推进互联网预约分诊、诊间结算、结果查询等应用。

据了解,国家将对公立医院综合改革示范工作实行动态管理。国务院医改办将加大对国家级示范地区的跟踪检查力度,组织专家开展蹲点指导,委托第三方机构定期对示范工作开展评估。对示范带头作用发挥不好,工作出现滑坡或停滞不前的示范地区,及时预警或限期整改。工作滑坡严重或期限内整改不到位的,予以撤销其示范资格。

## 地质博物馆教师可免费观影

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从安徽省地质博物馆获悉,在第33个教师节来临之际,安徽省地质博物馆特开展教师免费观影活动,活动时间:2017年9月10日~22日。凭本人教师资格证在售票处免费领取当天当场影票进场观影。每本教师资格证只限领一张影票。

## 广德县东亭乡强化整改落实 推进建章立制

星报讯(彭中华 记者 曹开发) 今年以来,广德县东亭乡围绕“讲政治、重规矩、做表率”专题警示教育内容要求,全面梳理各项规章制度,紧盯重点不放松,精准查摆问题,立行立改抓落实,确保学习教育活动取得长效。借巡视东风,精准查摆问题。促整改落实,建立长效机制。用整改成果,力推工作创新。制定工作台账,努力变群众“上访”为干部“下访”,减少矛盾上行,力争将问题解决在属地、化解在萌芽状态。

## 肥东农村失能失智人员 可获政府专业照护

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,近期,肥东县出台了农村失能、失智特困供养人员集中供养实施办法,明确规定,凡在册的经评估失能、失智且基本丧失生活自理能力的农村特困供养人员,履行相关手续后,纳入乡镇敬老院“特护区”集中供养,并实行专业照护。此举为全县近500名农村失能、失智特困供养人员带来了福音,也为其亲属和基层减轻了负担。

# 优良发展环境吸引国际化品牌



星报讯(胡正球 记者 沈娟娟) “安徽及合肥近年来发展变化很大,是中国三大家电制造基地之一,优良的发展环境,吸引了大批国际化品牌落户。”惠而浦中国公司董事长兼总裁金友华说,安徽的“创新、转型、升级”发展,为包括惠而浦公司在内的各类企业创造了良好的发展条件。

在金友华看来,近些年,省委、省政府和合肥市委、市政府大胆改革,不断尝试,积极落实中央关于发展混合所有制经济,拓宽融资渠道,转换经营机制的决策,依托科技创新,坚持开放承接,推动新型工业化发展,真正实现调结构、转方式、促升级。据

介绍,成立于2014年的惠而浦(中国)股份有限公司,旗下拥有惠而浦、三洋、帝度、荣事达四大品牌,业务遍及全球40多个国家和地区,涵盖冰箱、洗衣机等白色家电,以及厨房电器、生活电器等系列产品线。

金友华表示,经过三年多的磨合、布局和提升,惠而浦中国公司在文化、技术、产品、制造、营销和管理等多个环节,已经完成了与全球资源的对接,通过建设惠而浦中国总部、全球研发中心,收购广东惠而浦家电制品有限公司,推动智能工厂建设,全面开启又一次快速发展的新序幕。

记者了解到,目前,一个包含智能工厂的惠而浦新工业园正在加紧建设,“未来,惠而浦在中国市场的整体发展将依托于该中心,并给合肥乃至安徽的区域经济发展带来诸多外溢效应,在税收、产业集聚、产业关联、消费带动、就业乘数、资本放大等各方面产生诸多收益。”